

JOŽE ZUPANČIČ
Občinski svetnik in podžupan
Naselje na bregu 007
4282 GOZD MARTULJEK



OBČINA KRANJSKA GORA

Datum: 22.05.2013

Datum prejema: 22-05-2013

Odgovorna oseba

Urad župana JURETA ŽERJAVA prof.
Občinski svet občine Kranjska Gora
Kolodvorska ulica 1b
4280 KRANJSKA GORA

Šifra zadeve: 042-1/2013-1
Priloge: 0211

**Predmet : Pobuda za razpis občinskega referendumu proti gradnji
prenosnega plinovoda M 10 skozi občino Kranjska Gora**

Na občinski svet naslavljam pobudo za razpis referendumu proti gradnji prenosnega plinovoda M 10 skozi Zgornjesavsko dolino. V prilogah tej pobudi lahko ugotovite, da se zadnje čase želi mimo nas občanov občine Kranjska Gora, mimo lokalne skupnosti občine, tako rekoč na silo graditi prenosni plinovod M 10 skozi občino Kranjska Gora.

Ta gradnja bi bila eden največjih gradbenih posegov v prostor v Sloveniji po osamosvojitvi. Vsi vemo, da je Zgornjesavska dolina eno najbolj občutljivih področij za posege v naravo. Naša Zgornjesavska dolina je tesna in stisnjena med dvoje najlepših gorstev v Evropi, Karavanke na severu in na jugu na gorski masiv Julijskih Alp.

Že naši predniki so v skrbi za neokrnjeno naravo prilagajali svoje življenje in razvoj, da imamo danes še zadnji košček lepe in skoraj še ne okrnjene narave, katero lahko ponudimo našim gostom. Z gradnjo takih razsežnosti objekta, kot je mišljen prenosni plinovod M 10 skozi našo dolino, bomo za večne čase onemogočili vsak razvoj posameznim občanom in v globalu, pa onemogočili lokalni skupnosti in turističnemu gospodarstvu razvoj turistične infrastrukture od katere pa živimo občani občine Kranjska Gora. Skratka s turizmom v tej naši dolini bo z gradnjo plinovoda konec. Razvoj se bo ustavil. Da ne naštevam, da se bo z gradnjo presekala na več krajih dotok podzemnih voda ali iz Karavank ali iz Julijcev. Kakšne bodo posledice za našo dolino in širšo okolico ni odgovorov? Kaj bo z našo Savo po neštetih prečkanjih plinovoda preko vodotoka? Občani bomo strogo omejeni pri načrtovanju svojega ali skupnega razvoja. Pri soglasodajalcih bo en monopolist nad prostorom več. Kje bodo gradili občani svoje domove, katere bo gradnja plinovoda zahtevala odstranitev in koliko jih bo ostalo brez ognjišča, ni odgovorov.

Gradnja plinovoda ne bo dala niti enega delovnega mesta, ne med gradnjo niti kasneje. Občani od plinovoda ne bodo imeli nobenih možnosti priklopa, ker je to transportni plinovod in je priključitev za koriščenje plina v gospodarske namene nemogoč.

Več utemeljitev za razpis referendumu bom podal na 25. seji OS dne 29.05.2013.

Na vas svetnikih je, ali bomo našo Zgornjesavsko, sedaj turistično dolino, namenili transportu plina in posledično razvoju drugih delov Evrope, sami sebi pa onemogočili razvoj. V kolikor ste proti gradnji plinovoda vas prosim, da se mi pridružite pri pobudi za razpis referendumu!!

Jože Zupančič

Svojo pobudo utemeljujem s tem izvlečkom

Pogoji za razpis referendumu

Pravna podlaga:

- Zakon o referendumu in o ljudski iniciativi (uradno prečiščeno besedilo)
- Odredba o določitvi obrazca podpore volivca
- Odredba o dopolnitvi odredbe o določitvi obrazca podpore volivca
- Pravilnik o spremembi Odredbe o določitvi obrazca podpore volivca
- Kdo lahko odloča: **Državljeni Republike Slovenije z volilno pravico, na referendumih lokalnega tipa tudi tujci s stalnim prebivališčem na območju referendumu.**

O kakšnih vprašanjih lahko odločamo na referendumu? Na referendumu lahko odločate o vprašanjih, ki se nanašajo na vsebino splošnih aktov občine (razen o proračunu in zaključnem računu občine, ter o splošnih aktih, s katerimi se predpisujejo občinski davki in druge dajatve). Na primer, na referendumu lahko odločate o predvideni gradnji v vaši lokalni skupnosti. Referendum se opravi kot naknadni referendum, na katerem občani potrdijo ali zavrnejo že sprejeti splošni akt občine ali njegove posamezne določbe. Če referendum potrdi akt, ga mora župan objaviti skupaj z objavo izida referendumu. Če pa so akt ali njegove posamezne določbe zavrjene, se splošni akt ne objavi, dokler se ob upoštevanju volje volivcev ne spremeni. Odločitev volivcev na referendumu zavezuje občinski svet do konca njegovega mandata. Občinski svet lahko pred odločanjem o posameznih vprašanjih, ki so vsebina splošnih aktov občine, razpiše tudi posvetovalni referendum. Odločitev volivcev na posvetovalnem referendumu ne zavezuje občinskih organov.

Kdaj se razpiše referendum? Občinski svet lahko razpiše referendum na predlog župana ali člana občinskega sveta. Občinski svet pa mora razpisati referendum, če to zahteva najmanj 5 odstotkov volivcev v občini in če tako določa zakon ali statut občine. Pobudo volivcev za vložitev zahteve za razpis referendumu lahko poda vsak volivec, politična stranka v občini ali svet ožjega dela občine. Občinski svet razpiše referendum v 15 dneh po sprejemu odločitve o predlogu, oziroma od vložitve zahteve volivcev za razpis referendumu. Če občinski svet meni, da je vsebina vložene zahteve za razpis referendumu v nasprotju z ustavo in zakonom, lahko zahteva, da o tem odloči Ustavno sodišče. Zahtevo lahko občinski svet vložiti od dne vložitve zahteve in najkasneje do izteka roka za razpis referendumu. Ustavno sodišče odloči o zahtevi občinskega sveta v 15 dneh. Po predlogu ZPok se bo referendum lahko razpisalo tudi na ravni pokrajin.

Kaj mora vsebovati pobuda za razpis referendumu? Pobuda mora vsebovati jasno izraženo vprašanje, ki naj bo predmet referendumu in obrazložitev. Statut občine lahko določi, da mora biti pobuda podprta s podpisi določenega števila volivcev na seznamu, ki vsebuje osebne podatke podpisnikov: ime in priimek, datum rojstva in naslov stalnega prebivališča (po mnenju Informacijske pooblaščenke je dopustno zahtevati tudi datum podpisa seznama). Volivci dajejo podporo zahtevi za razpis referendumu s podpisovanjem na seznamu ali z osebnim podpisovanjem. O načinu dajanja podpore sicer odloči župan z aktom, s katerim določi obrazec seznama ali obrazec za podporo z osebnim podpisovanjem in rok za zbiranje podpisov. Osebno podpisovanje se opravi pri krajevnih uradih, ki opravljajo volilne naloge. Tam so volivcem obrazci na voljo brezplačno. Izpolnijo in podpišejo

jih lahko tam, lahko pa svojo podporo referendumu podajo tudi preko e-uprave, za kar potrebujejo elektronski certifikat.

Kakšen je postopek, ko je pobuda vložena? Pobudnik za vložitev zahteve za razpis referenduma pisno seznani občinski svet in pobudo predloži županu. Če župan meni, da pobuda z zahtevo ne vsebuje vseh potrebnih sestavin ali je v nasprotju z zakonom in s statutom občine, o tem v 8 dneh po prejemu pobude obvesti pobudnika in ga pozove, da ugotovljeno neskladnost odpravi v 8 dneh. Če pobudnik tega ne stori, se šteje, da pobuda ni bila vložena. Župan o tem nemudoma obvesti pobudnika in občinski svet. Pobudnik lahko v 8 dneh po prejemu obvestila o neprimernosti pobude zahteva, naj odločitev župana preizkusi upravno sodišče. Če upravno sodišče ugotovi, da je odločitev neutemeljena, jo razveljavi. Sodišče odloči v 30 dneh.

OBČINA KRANJSKA GORA
OBČINSKA UPRAVA
Župan



Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora
tel.n.c. 04-5809 800, fax. 04-5809 824
direktni telefon 04-5809 816
<http://www.kranjska-gora.si/>
e-mail: obcina@kranjska-gora.si

Datum: 26.10.2012

OBČINA KRANJSKA GORA
Občinski svet

ZADEVA: INFORMACIJA O PREDSTAVITVI KORIDORJA PLINOVODA M10

Spoštovani,

Obveščamo vas, da sta se dne 25.10.2012, v prostorih Občine Kranjska Gora, oglasila predstavnika Ljubljanskega urbanističnega zavoda (LUZ), z namenom vzpostavitve prvega kontakta in predstavitve osnutka koridorja plinovoda M10 Vodice – Rateče, katerega del naj bi potekal tudi preko naše občine. Izvedeli smo, da LUZ pripravlja projekt izgradnje meddržavnega plinovoda, katerega premer je 1.400 mm in naj bi potekal tudi po Zgornjesavski dolini, od Hrušice do Rateč. Priklučitev na takšen plinovod je možna samo na državni meji, kar pomeni, da oskrba z zemeljskim plinom za gospodarstvo in občane, brez gradnje dodatnega plinovoda ni možna. Poleg tega predstavlja trasa plinovoda v širini 40 m še dodatne omejitve za razvoj občine Kranjska Gora.

Predstavnikom LUZ smo že pri prvem kontaktu (še pred javno razgrnitvijo in javno obravnavo) povedali, da trasa meddržavnega plinovoda skozi Zgornjsavsko dolino in turistično občino, ki je članica alpskih občin (povezanosti v Alpah) in zagovornica trajnostnega razvoja NI SPREJEMLJIVA!!!



ŽUPAN
Jure Žerjav, prof.

Page: 1

Reach: 45000

Country: SLOVENIA

Size: 333 cm2

1 / 1

Južni tok v Italijo prek Rateč?

Trasa slovenskega dela mednarodnega plinovoda Južni tok, ki naj bi tekla po Zgornjesavski dolini, je za občino Kranjska Gora nesprejemljiva.

MARJANA AHAČIČ

Kranjska Gora – Prav v dneh, ko sta Slovenija in Rusija v času obiska predsednika vlade Janeza Janše v Moskvi dokončno potrdili investicijo v slovenski del plinovoda Južni tok, je občina Kranjska Gora na vlado naslovila protest proti načrtovani umestitvi plinovoda v Zgornjesavsko dolino. Mednarodni plinovod naj bi namreč po najnovejši različici Slovenijo namesto v Šempetru zapustil v Ratečah. To pomeni, da bi v Ljubljani namesto proti Primorski zavil proti Gorenjski – prek Vodice mimo Cerkelj in Kranja do Zirovnice in naprej prek Jesenic in Hrušice po Zgornjesavski dolini.

Kot pojasnjuje župan Kranjske Gore Jure Žerjav, so jim predstavniki Ljubljanskega urbanističnega zavoda konec oktobra predstavili osnutek projekta za izgradnjo plinovoda, ki naj bi v občino vstopil na Hrušici, zapustil pa naj bi jo v Ratečah. »Plinovoda, ki zahteva 40-metrski zaščitni pas, v ozki Zgornjesavski dolini ob obstoječi regionalni cesti, strugi in vodovarstvenem območju reke Save in koridorju železniške trase ni mogoče umestiti. Ob tem je občina v veliki meri v ob-

močju Triglavskega narodnega parka, upoštevati pa moramo tudi naravni rezervat Zelenci in območja Natura 2000 v Karavankah ter zahtevane odmike od obstoječih naselij,« so odločni v Kranjski Gori, kjer opozarjajo, da jim plinovod ne bi prinesel tudi nobenih gospodarskih koristi, saj se nanj ne bi mogli priključiti lokalni porabniki. Prepričani so tudi, da podpisani mednarodni sporazumi zavezujejo občino ter državo k varovanju narave.

»Gradnja plinovoda predvidenih dimenzij s plinsko postajo velikosti dveh manjših nogometnih igrišč v Ratečah, na površinah, ki so sedaj namenjene tekaškim in kolesarskim stezam, bi pomenila poleg zmanjšanja kakovosti bivanja in vizualne izpostavljenosti tudi konec turističnega razvoja občine Kranjska Gora in dodatne omejitve razvoju lokalnega prebivalstva. Zato projektu izgradnje plinovoda M10 Vodice–Rateče z okoljevarstvenega vidika, trajnostnega razvoja in pričakovane gospo-

darske koristi odločno nasprotujemo,« je v pismu, naslovljenem na vlado, še poudaril župan Žerjav.

Gradnja skoraj 2.500 kilometrov dolgega plinovoda Južni tok, ki bo ruski plin prek Bolgarije, Srbije, Madžarske in Slovenije pripeljal v Italijo, se bo predvidoma začela decembra letos, končana pa naj bi bila do leta 2015. V Sloveniji naj bi začeli graditi leta 2014. Naložba v slovenski del Južnega toka je vredna milijardo evrov.



Gradnja plinovoda predvidenih dimenzij s plinsko postajo velikosti dveh manjših nogometnih igrišč v Ratečah bi pomenila tudi konec turističnega razvoja občine, so prepričani v Kranjski Gori. / Foto: Gorazd Kavčič

Handwritten text at the top of the page, possibly a header or title, which is mostly illegible due to fading and bleed-through.

Handwritten title or main heading in the center of the page.

Main body of handwritten text, consisting of several lines of cursive script. The text is significantly faded and difficult to read.

Lower section of handwritten text, continuing the cursive script. It appears to be a continuation of the main body text.

Final lines of handwritten text at the bottom of the page, possibly a signature or a closing note.



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

Številka: 35000-37/2010/4
Ljubljana, 2. 9. 2010

Na podlagi 29. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B in 108/09) je Vlada Republike Slovenije na 96. redni seji dne 2. 9. 2010 pod točko 23 sprejela

SKLEP

o začetku priprave državnega prostorskega načrta za prenosni plinovod M10 Vodice–Rateče

I. Splošno

S tem sklepom se začne pripravljati državni prostorski načrt za prenosni plinovod M10 Vodice–Rateče (v nadaljnjem besedilu: državni prostorski načrt).

Načrtovan prenosni plinovod M10 Vodice–Rateče bo na območju Republike Slovenije zagotovil dodatno mednarodno plinovodno povezavo, ki omogoča tranzit zemeljskega plina ter hkrati predstavlja nov vir za povečano učinkovitost in zanesljivost oskrbe domačega trga z zemeljskim plinom.

Z načrtovanjem in izgradnjo plinovoda M10 Vodice–Rateče se zasledujejo in udejanjajo razvojni cilji iz Strategije prostorskega razvoja Slovenije, ki se nanašajo na razvoj energetske infrastrukture:

- zagotavljanje dolgoročne, varne in zanesljive dobave zemeljskega plina iz različnih virov,
- povečanje pretočne fleksibilnosti ter izgradnja dodatnih plinovodov in plinovodnih zank oziroma okrepitev prenosnih plinovodnih zmogljivosti,
- dograditev in okrepitev obstoječega plinovodnega sistema tako, da omogoča zadostno razpoložljivost zemeljskega plina na lokacijah, kjer se, v skladu z razvojem poselitve in gospodarstva, načrtuje povečana raba,
- zagotavljanje usklajenega načrtovanja prenosnega plinovodnega sistema in distribucijskega plinovodnega omrežja zaradi čimbolj učinkovite izrabe prostora,
- zagotavljanje energetske oskrbe široke rabe v mestih in naseljih, ki so že povezana s plinovodnim omrežjem, in v krajih, ki jih je ob razumnih vlaganjih še možno povezati z obstoječim plinovodnim omrežjem, z zemeljskim plinom,
- načrtovanje koridorjev za umeščanje plinovodov za potrebe vključevanja Republike Slovenije v evropske energetske integracije, tako da se zagotovi maksimalna funkcionalna navezava na slovensko energetsko in urbano omrežje, upoštevajoč obstoječe infrastrukturne koridorje.



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

II. Podrobnejša določitev območja, za katerega se pripravlja državni prostorski načrt

Območje prostorskih ureditev poteka od razdelilne merilne regulacijske postaje Vodice (po območju občin Vodice, Šenčur, Kranj, Naklo, Radovljica, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora), v smeri proti severozahodu, kjer se zaključuje z visokotlačno mejno merilno regulacijsko postajo (MMRP) v Ratečah, v sklopu katere je predvidena povezava z italijanskim prenosnim plinovodnim sistemom. Predvideni pa sta tudi povezavi z avstrijskim prenosnim plinovodnim sistemom v sklopu MMRP Žirovnica in MMRP Podkoren.

III. Obveznosti v zvezi s financiranjem priprave državnega prostorskega načrta

1. Pripravljavec državnega prostorskega načrta je Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, Dunajska 21, Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: pripravljavec). Pripravljavec zagotavlja sredstva za izdelavo recenzije medsebojne primerjave variantnih rešitev (v nadaljnjem besedilu: študija variant), recenzije državnega prostorskega načrta in recenzije drugih morebiti potrebnih dokumentov.
2. Pobudnik državnega prostorskega načrta je Ministrstvo za gospodarstvo, Kotnikova 5, Ljubljana (v nadaljnjem besedilu: pobudnik).
3. Naročnik strokovnih podlag, državnega prostorskega načrta in okoliskega poročila je družba Geoplin plinovodi, d. o. o. (v nadaljnjem besedilu: naročnik).

IV. Roki za pripravo državnega prostorskega načrta ter njegovih posameznih faz

1. Začetek priprave državnega prostorskega načrta:
 - Vlada Republike Slovenije s tem sklepom seznaní Svet Gorenjske in Osrednjeslovenske razvojne regije in ju pozove, da v 30 dneh podata svoje razvojne potrebe, kot izhajajo iz regionalnih razvojnih programov in se nanašajo na načrtovanje prostorskih ureditev državnega pomena.
2. Osnutek državnega prostorskega načrta:
 - prostorski načrtovalec na podlagi prikaza stanja prostora in državnega strateškega prostorskega akta pripravi osnutek državnega prostorskega načrta;
 - pripravljavec pošlje osnutek državnega prostorskega načrta nosilcem urejanja prostora iz VI. točke tega sklepa in jih pozove, da v roku 30 dni od prejema vloge podajo smernice za načrtovane prostorske ureditve iz njihove pristojnosti;
 - nosilci urejanja prostora iz VI. točke tega sklepa predložijo smernice v roku iz prejšnje alineje ter podajo tudi druge relevantne podatke, s katerimi



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

razpolagajo in ki se nanašajo na območje oziroma so predmet načrtovanja;

- če naravovarstvenih smernic v 30 dneh ni mogoče strokovno pripraviti, se rok v skladu z zakonom, ki ureja ohranjanje narave, lahko podaljša, vendar na največ 60 dni, o čemer pristojni zavod obvesti pripraviljavca;
- ministrstvo, pristojno za varstvo okolja, v 30 dneh odloči, ali je za državni prostorski načrt treba izvesti celovito presojo vplivov njegove izvedbe na okolje.

3. Dopolnjen osnutek državnega prostorskega načrta:

- prostorski načrtovalec pregleda in analizira pridobljene smernice in podatke ter dopolni osnutek državnega prostorskega načrta tako, da posamezno strokovno rešitev pridobi s primerjavo variantnih rešitev posameznih prostorskih ureditev ali z utemeljitvijo izbora najustreznejše strokovne rešitve;
- ministrstvo, pristojno za okolje, zagotovi pripravo okoljskega poročila, če ugotovi, da je potrebno izdelati celovito presojo vplivov na okolje;
- naročnik zagotovi izdelavo strokovnih podlag;
- ministrstvo, pristojno za okolje, najkasneje v 30 dneh po prejemu dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta in okoljskega poročila oblikuje mnenje o ustreznosti okoljskega poročila.

4. Sodelovanje javnosti in občin:

- pripravljavec, po pridobljenem mnenju o ustreznosti okoljskega poročila, z javnim naznanilom obvesti javnost o javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka državnega prostorskega načrta in okoljskega poročila, na sedežu pripraviljavca in občin Vodice, Šenčur, Kranj, Naklo, Radovljica, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora, ki traja najmanj 30 dni; javno naznanilo mora biti objavljeno najmanj 7 dni pred pričetkom javne razgrnitve; pripravljavec med javno razgrnitvijo v občinah Vodice, Šenčur, Kranj, Naklo, Radovljica, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora organizira javno obravnavo;
- pripravljavec najkasneje hkrati z javnim naznanilom pošlje dopolnjen osnutek državnega prostorskega načrta in okoljsko poročilo občinam Vodice, Šenčur, Kranj, Naklo, Radovljica, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora in jih pozove, da v roku 30 dni posredujejo pripombe in predloge, ki jih imajo v zvezi z dopolnjenim osnutkom državnega prostorskega načrta;
- pripravljavec v sodelovanju s prostorskim načrtovalcem in naročnikom prouči pripombe in predloge javnosti in občin Vodice, Šenčur, Kranj, Naklo, Radovljica, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora ter do njih zavzame stališče, ki ga posreduje občinam, ki so te pripombe podale, in objavi v svetovnem spletu.



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

5. Priprava predloga državnega prostorskega načrta in sprejem:
- naročnik na podlagi stališč do pripomb z javne razgrnitve in javnih obravnjav ter stališč do pripomb in predlogov občin zagotovi dopolnitev strokovnih podlag;
 - naročnik na podlagi stališč do pripomb z javne razgrnitve in javnih obravnjav ter stališč do pripomb in predlogov občin zagotovi dopolnitev okoljskega poročila;
 - prostorski načrtovalec po prevzemu vseh strokovnih podlag izdela predlog državnega prostorskega načrta;
 - pripravljavec pošlje nosilcem urejanja prostora iz VI. točke tega sklepa vlogo, s katero jih pozove, da dajo v 30 dneh mnenje k predlogu državnega prostorskega načrta z vidika njihove pristojnosti, v katerem se opredelijo do upoštevanja smernic; pristojna ministrstva se v mnenju opredelijo tudi do sprejemljivosti vplivov državnega prostorskega načrta na okolje in jih v istem roku pošljejo ministrstvu, pristojnemu za varstvo okolja, ki izda mnenje, ali so vplivi izvedbe državnega prostorskega načrta na okolje sprejemljivi;
 - prostorski načrtovalec ob upoštevanju mnenj nosilcev urejanja prostora iz VI. točke tega sklepa dopolni predlog državnega prostorskega načrta;
 - pripravljavec na podlagi mnenj nosilcev urejanja prostora iz VI. točke tega sklepa zagotovi uskladitev predloga državnega prostorskega načrta in ga pošlje v obravnavo in sprejem Vladi Republike Slovenije skupaj s stališči do pripomb in predlogov javnosti in občin;
 - Vlada Republike Slovenije sprejme državni prostorski načrt z uredbo.

V. Nosilci urejanja prostora, ki podajo razvojne potrebe

Nosilci urejanja prostora, ki podajo razvojne potrebe, so:

1. Ministrstvo za gospodarstvo,
2. Ministrstvo za promet,
3. Ministrstvo za obrambo,
4. Ministrstvo za kulturo,
5. Ministrstvo za okolje in prostor.

VI. Nosilci urejanja prostora, ki podajo smernice za načrtovane prostorske ureditve in mnenja

Nosilci urejanja prostora, ki podajo smernice za načrtovane prostorske ureditve in mnenja razvojne potrebe, so:

1. Ministrstvo za notranje zadeve, Policija, Generalna policijska uprava,
2. Ministrstvo za obrambo, Direktorat za obrambne zadeve, Sektor za civilno obrambo,
3. Ministrstvo za obrambo, Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje,
4. Ministrstvo za promet, Direkcija Republike Slovenije za ceste,
5. Slovenske železnice, d. o. o., Ljubljana,



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

6. Ministrstvo za promet, Direkcija Republike Slovenije za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo,
7. Ministrstvo za promet, Direktorat za civilno letalstvo,
8. Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija Republike Slovenije za okolje, Urad za upravljanje z vodami,
9. Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija Republike Slovenije za okolje, Urad za meteorologijo,
10. Ministrstvo za gospodarstvo, Direktorat za energijo, Sektor za rudarstvo,
11. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Direktorat za kmetijstvo,
12. Ministrstvo za kulturo, Direktorat za kulturno dediščino,
13. Zavod Republike Slovenije za varstvo narave,
14. Zavod za ribištvo Slovenije,
15. Zavod za gozdove Slovenije,
16. DARS, d. d., Ljubljana,
17. ELES, d. o. o., Ljubljana,
18. Elektro Gorenjska, d. d., Kranj,
19. Elektro Ljubljana, d. d., Ljubljana,
20. Občina Vodice in njene gospodarske javne službe,
21. Občina Šenčur in njene gospodarske javne službe,
22. Mestna občina Kranj in njene gospodarske javne službe,
23. Občina Naklo in njene gospodarske javne službe,
24. Občina Radovljica in njene gospodarske javne službe,
25. Občina Žirovnica in njene gospodarske javne službe,
26. Občina Jesenice in njene gospodarske javne službe,
27. Občina Kranjska Gora in njene gospodarske javne službe.

Pripravljaivec predloži zavodu, pristojnemu za varstvo kulturne dediščine, vloge za pridobitev smernic za načrtovane prostorske ureditve in mnenj k predlogu državnega prostorskega načrta v vednost.

Organizacije oziroma nosilci javnih pooblastil, ki morajo v postopku priprave državnega prostorskega načrta sodelovati, so:

1. Telekom Slovenije, d. d., Cigaletova ulica 15, Ljubljana, s predložitvijo podatkov o lastnem omrežju,
2. Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za vode, s predložitvijo podatkov o programih in načrtih, ki jih pripravljajo,
3. Ministrstvo za promet, Direkcija Republike Slovenije za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo, s predložitvijo podatkov o programih in načrtih, ki jih pripravljajo.

Med nosilce urejanja prostora se lahko uvrstijo tudi drugi državni organi oziroma organi lokalnih skupnosti in nosilci javnih pooblastil, za katere se v postopku priprave državnega prostorskega načrta izkaže, da rešitve posegajo v njihovo delovno področje.



REPUBLIKA SLOVENIJA
VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za okolje, Sektor za celovito presojo vplivov na okolje, odloči, ali je za državni prostorski načrt treba izvesti celovito presojo vplivov njegove izvedbe na okolje.

VII. Način pridobitve strokovnih rešitev

- Strokovna rešitev za prenosni plinovod M10 Vodice–Rateče se pridobi s primerjavo več variantnih rešitev ali z utemeljitvijo predlagane rešitve.
- Za pridobitev strokovnih rešitev in za pripravo državnega prostorskega načrta se uporabijo strokovne podlage, študije, raziskave in razna ekspertna gradiva, ki so bila izdelana za pripravo drugih prostorskih aktov na obravnavanem območju in za primerljive prostorske ureditve, ki se po potrebi dopolnijo ali izdelajo na novo v tistih sestavinah, ki so glede na vrsto prostorske ureditve in značilnost prostora relevantne za pripravo načrta prostorskih ureditev.
- Za strokovno rešitev prostorske ureditve se izdelajo tudi morebitne druge strokovne podlage, ki bodo izhajale iz smernic nosilcev urejanja prostora, ali druge strokovne podlage, za katere se v postopku priprave načrta prostorskih ureditev izkaže, da so potrebne.

mag. Helena KAMNAR
GENERALNA SEKRETARKA